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Utbyte av logotyp

Den nuvarande loggan skapades året 1978 och har varit sig lik sedan dess, en stående islandshäst med vind i manen. Den skapades innan vi byggde våra ridhus och endast använde vår paddock. Vi tycker att denna logga bör förnyas pågrund utav att den är missvisande då vår förening inte använder den sortens ras av häst eller inriktning. Vi håller idag nationella tävlingar med många tävlande, vi har två fina ridhus och många fantastiska ridelever och hästar. Vi anser att den nuvarande logga inte är i fas med vår stora utveckling.
Vi tror att den nya loggan kan locka hit nya ryttare och bli mer attraktiv för utomstående klubbar och tävlingsryttare. Den nya loggan vill vi ska visa upp den förening vi är och har blivit. Att vi har blivit moderna. Att vi är mångsidiga och en välkomnande förening.

Vi vill därför att årsmötet beslutar att byta ut den nuvarande loggan till den nya loggan vi föreslagit i denna motion.


Underskrift: 





Utbyte av logotyp

Styrelsens yttrande

Motion inlämnad av: 
Maja Liljencrantz och Bjarne Värme

Motionärerna önskar att Njurunda ryttareförening byter logotyp då den nuvarande loggan känns daterad och inte i fas med föreningens utveckling.
Motionärerna har skapat en ny logga som de vill att föreningen ska byta till. 

Styrelsen håller med motionärerna om att ridklubben förändrats mycket sedan starten 1975 och att den gamla loggan i olika hänseenden kan kännas daterad. Njurunda ryttareförening är en förening som snart firar 50 år och därför anser vi att ett byte av logotyp ligger rätt i tiden.

Förslag till beslut
Styrelsen för Njurunda ryttareförening föreslår att årsmötet bifaller motionen. 








