Verksamhetsplan NRF 2024 

Den här planen är vår kompass när vi tillsammans driver och utvecklar Njurunda ryttareförening. Den visar i vilken riktning vi ska gå under året och vilket sätt vi ska göra det på.
Tänk på den som en “att-göra-lista” som hjälper oss att sortera våra idéer och fokusera på det som är allra viktigast. Den är också verktyg för att öka allas engagemang i föreningen.

Vi vill fortsätta att erbjuda en välkomnande, prestigelös och inkluderande miljö där alla oavsett bakgrund eller erfarenhetsnivå är välkomna. Ridskoleverksamheten är kärnan i verksamheten, varför övrig verksamhet samt beslut bör främja kärnverksamheten.   
På ett generellt plan behöver förståelsen höjas bland medlemmarna för att Njurunda ryttarförening är en ideell förening och vi vill att engagemanget bland medlemmarna skall öka.

Kortsiktiga mål 2024
Tydliggöra och prioritera framtida nödvändiga investeringar i fastigheter, energieffektivisering, och verksamhet på kort sikt och på lång sikt. 

Skapa en realistisk och hållbar budget för föreningens verksamhet. Prioritera budgetposter som stödjer föreningens mål och behov på kort och lång sikt. 

Under 2024 åtgärda ventilationen i stallet samt övriga anmärkningar utifrån Länsstyrelsens djurskyddskontroll som genomfördes 2023.

Tydliggöra styrelsens ansvarsområden samt verksamhetens ansvarsområden. 

Långsiktiga mål 3-5 år
Främja och stödja ungdomssektionen för att behålla åldersgruppen samt för att främja tillväxt av goda krafter i föreningen.

Förbättra planering och kunskap gällande vilka aktuella bidrag som föreningen kan ansöka om. Hitta ideella krafter i föreningen som kan ta ansvar och driva bidragsansökningar. 
 


